

NBA 常规赛

“小皇帝”降临 热火掀翻快船

本报综合消息 北京时间2月6日，热火在领先19分的情况下几乎被翻盘，最终客场以116:112击败快船。

热火三连胜，6年来首度在洛杉矶击败快船。“小皇帝”勒布朗·詹姆斯拿下了“准三双”数据，全场攻下31分、12次助攻和8个篮板，德维恩·韦德14分8次助攻，克里斯·波什15分8个篮板，肖恩·巴蒂尔14分。替补出场的雷·阿伦投中关键三分，贡献15分。

快船二连败。布雷克·格里芬拿下了43分、15个篮板和6次助攻，贾马尔·克劳福德31分6次助攻，德安德烈·乔丹16分16个篮板，马特·巴恩斯12分。

快船主场战绩一直不俗，但最近很少在家门口作战。从昨天起，他们连续打5个主场，热火是第一个前来挑战的。过去6年，热火没在客场击败过快船，不过现在已经进入二月，而二月是热火最为凶猛的时节。

第三节，快船队员乔丹空中接力扣篮，格里芬此后也突破扣篮得手，双方掀起“扣篮大赛”的高潮。随后热火球员安德森在本节还有3分钟时也空中接力扣篮，热火以83:71领先。

第四节开始后，热火让波什在场下休息，身高上更处劣势，而在进攻上，热火也有些放松。快船发动24:13的攻击波，在比赛还有4分31秒时只以99:101落后。詹姆斯挺身而出，命中一记三分，给快船迎头泼了一盆冷水。詹姆斯突破上篮又得2分，在比赛还有3分19秒时，热火以106:100稳住阵脚。

快船在一度落后19分的情况下看到了希望，不会轻易放弃。乔丹又一次空中接力扣篮，克劳福德在比赛还有1分04秒时中投得手，将比分追成107:109。

韦德控制关键一球，而詹姆斯遭到严防。韦德强行突破之后佯装投篮，突然分球到左侧，雷·阿伦在严防之下仍命中三分，热火以112:107领先。

詹姆斯关键时刻造成了克劳福德进攻犯规。詹姆斯此后接球，再次造成犯规，两罚一中。快船罚球中两球后，詹姆斯这次也两罚两中，在比赛还有23秒时，热火以115:109领先。

格里芬此后甚至命中了一记三分，但波什两罚一中，热火锁定胜局。 (吴俊)



“小皇帝”詹姆斯(上)在比赛中暴扣



贝克汉姆宣布组建大联盟球队

当地时间2月5日，贝克汉姆(中)与美国职业大联盟总裁加伯(左)、迈阿密市长希门尼斯在新闻发布会上。

当日，贝克汉姆在美国迈阿密召开新闻发布会，宣布将在迈阿密组建一支美国大联盟新球队。

新华社发

西班牙国王杯

皇马德比完胜 巴萨击败皇家社会

据新华社马德里2月5日电 西班牙国王杯半决赛首回合5日晚打响，皇家马德里在备受瞩目的同城德比战中主场3:0完胜马德里竞技，巴萨也在诺坎普2:0战胜皇家社会。西甲双雄均已一只脚踏进决赛。

尽管双方上一次在联赛中交手，皇马以0:1主场负于马竞，但本轮国王杯再度相遇，“白衣军团”却展现了强大的统治力，不仅佩佩和迪马利亚制造两记乌龙，小将赫塞也有一球入账。首回合3球完胜给皇马吃下了定心丸。

开场后双方球员摩擦不断。第17分钟，迪马利亚在前场带球摆脱盯防后横敲佩佩，后者禁区外突施冷射，皮球打在因苏阿身上弹入网窝。第57分钟，近来风头正劲的赫塞

继续了自己的火热状态，在门前鬼魅般出现，接迪马利亚的精确直塞半侧身射门，皮球从马竞门将库尔图瓦双腿间穿过滚入网窝。这是赫塞本赛季以来的第六颗进球。第73分钟，迪马利亚禁区外一脚远射又被马竞球员米兰达碰入球门。

马竞不仅遭遇三球失利，主力前锋迭戈·科斯塔还在本场吃到黄牌，下轮将因累积黄牌而停赛，这也让他们翻盘的希望更为渺茫。

巴萨本轮同样在主场轻松取胜。布斯克茨在第44分钟为球队打破僵局，客队门将苏比卡莱下半时又不慎上演乌龙，将己方后卫回传球挡入网窝，为巴萨扩大比分。此外，皇家社会球员马丁内斯在比赛中还因抗议裁判被红牌罚下。

索契冬奥会药检史上最严 样品保留十年备重检

新华社索契2月5日电 (记者马向菲)索契冬奥会将执行史上最严格的兴奋剂检查，不但检查数量创冬奥会新高，检测方法以及样品储藏时间也有所变化。

尽管由于冬奥会项目和参赛人员数量较少，兴奋剂阳性数量远低于夏季奥运会，但国际奥委会丝毫不敢怠慢，希望能将“零容忍”的政策一丝不苟地执行下去。国际奥委会新闻发言人亚当斯5日表示，索契冬奥会将“执行冬奥会史上最严格的反兴奋剂计划”。

世界反兴奋剂机构主席里迪则透露，所有索契冬奥会样品将被保留10年，而此前的时限为8年。这样一来，一旦有更先进的检测方法，国际奥委会可以随时对样品进行重检，延长保留时间将对违规者更有震慑力。

另外，本届奥运会将采用新的类固醇检测方法，这种方法极为灵敏，能够发现违规运

动员几个月前使用类固醇的痕迹。去年年底，国际奥委会已经采用此方法对2006年都灵冬奥会的350例样品进行了重检。

根据组委会的数据，索契冬奥会将进行2453例兴奋剂检查，比温哥华多了304例，其中赛前检查为1269例，比温哥华冬奥会提高将近6成。比较特别的是，为防止冰球这样的高危项目在大赛后遭遇兴奋剂反弹的问题，索契冬奥会结束还要进行1184例“赛后检查”。

世界反兴奋剂机构总干事豪曼还带来了一个好消息：一种更加先进的生长激素检测方法即将问世。生长激素检测方法的研究已经进行多年，但世界上真正查出这种违禁药物的成功案例却少之又少。豪曼认为，目前的研究已经取得突破，再经过一些必要步骤后，世界反兴奋剂机构便会建议国际奥委会和国际单项联合会专门为生长激素检测保留样品。

美单板滑雪名将“削发”冲击冬奥会第三金

新华社索契2月5日电 (记者徐征 邹大鹏)国内冰雪迷们熟知的两届冬奥会冠军、美国单板滑雪名将肖恩·怀特再次出现在了索契冬奥会的赛场上。不过同以往一直长发披肩的造型相比，这次怀特以精干的短发造型出现。因为一头红色的长发，加上在雪面上华丽的动作，让怀特得到了“飞翔的番茄”的外号。不过现在的他更加成熟稳重，不再像个奔放不羁的嬉皮士。

怀特笑着说：“我确实少了一些头发，不过我还是我。年龄越来越大了，所以现在的我肯定会在一些事情上更加稳重，当你年轻的时候可能想不到这么多东西，只是留着长头发，在雪上旋转跳跃。其实剪掉长发也有点叛逆的意思，因为很多人都跟我说我不能剪掉，所以我就剪了。有些事想做就去做，再说了，我仍然顺利地完成了比赛嘛。”

在索契冬奥会，单板滑雪新增加了坡面障碍技巧这个新项目，除了本身的U型场地

外，怀特原本打算也参加这个新入围的项目。对于单板滑雪选手来说，这两个项目往往都是他们所并重的。不过，虽然在见面会上怀特还打趣地说要凭借自己“超级体能”来应付两个比赛项目间隔时间太短的问题，但仅仅一个小时之后，他就宣布将退出坡面障碍技巧的比赛，专心于U型场地，毕竟在这个项目上，他将会冲击自己的第三枚冬奥会金牌。

美国单板和自由式滑雪领队弗雷斯特说：“肖恩是一位非常成熟并且职业化的运动员，他做出了最佳的决定。我们希望能够在坡面障碍技巧这个新项目上有出色的表现，但我们也尊重肖恩的意愿，毕竟他希望能够集中精力去赢得第三个冠军。”

怀特在2006年都灵冬奥会上都夺得单板滑雪U型场地的冠军，而且他也数次来到中国，他华丽的空中旋转技巧让他在中国也赢得了一大批粉丝。